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Proszę rozwiązać zadania z zestawu 1.
Jako zadanie domowe proszę odesłać odpowiedzi do zadań 1 – 4, 5a, 6a oraz 9 do dnia 18 maja.
W razie jakichkolwiek pytań, problemów proszę o kontakt mailowy.

Pozdrawiam, Jolanta Bury
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3. Pole kota o $rednicy 8 cm jest réwne oy
A. 81 cm?. B. 167 cm?. C.64ncm?

4. Promieti kota o polu réwnym 0,257 cm? wynosi
A. 0,05 cm. B. 0,25 cm. C. 0,125 cm.

5. Oblicz promien okregu o danej dtugosci .
a)l=13ncm b) /=20 cm

6. Oblicz $rednice kota o danym polu P.
a) P = 36m cm? b) P= 225 cm?

7. Oblicz pole pierscienia, ktérego promienn wewnetrzny wynosi 4 cm, a Zewngttzny
jest 5 razy wiekszy. Podaj warto$¢ dokladng oraz przyblizenie dla © ~ 3,14.

8. Przedstawiona obok figura ma doktadnie
A. 2 osie symetrii i $rodek symetrii.
B. 2 osie symetrii i nie ma $rodka symetrii.
C. 4 osie symetrii i Srodek symetrii.
D. 4 osie symetrii i nie ma $rodka symetrii.

9. Wskaz flagi, ktore sa:
a) osiowosymetryczne, b) srodkowosymetryczne.
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